

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-035-1-4 Формульна література в Україні
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	03 Гуманітарні науки, 035.01 Філологія 01 Освіта, 014.01 Середня освіта (українська мова і література)
Кафедра	Української літератури
П.І.П. НПП	Корнілова Катерина Олександрівна
Рівень ВО	Бакалавр
Курс (на якому буде викладатись)	Курс: 3,4. Семестр: непарний
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання про українську літературу. Знання з дисципліни «Вступ до літературознавства».
Що буде вивчатися	Вивчення художніх особливостей формульної української літератури, яку часто називають «емоційною літературою», її популярних жанрів (детектив, трилер, мелодрама, есе, вестерн, наукова фантастика тощо), інструментарію аналізу творів формульної літератури.
Чому це цікаво/треба вивчати	Масова література відзначається своїм динамічним розвитком на сучасному етапі, виникають нові жанри, що засновані на спільних наративних та сюжетних принципах (так званих «літературних формулах»), які посилюють читацький інтерес до прочитання конкретних творів.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Ознайомитися з процесами формування, розвитку й оновлення сучасної української літератури, орієнтуватися в системі нових жанрових диференціацій, опанувати методику аналізу творів масової літератури; генерувати власний інформаційний контент за заданою темою.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Загальні компетентності: здатність спілкуватися державною мовою; здатність бути критичним і самокритичним; здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями; здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; логічне аргументування своїх тверджень про текст .
Інформаційне забезпечення	Презентації до лекцій (слайди з ілюстраціями та основними тезами), конспект лекцій
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	15

В.о. декана факультету української й іноземної філології та мистецтвознавства

Ірина ПОПОВА